MONTAZNI SADY MS F NA FASADY

Pro vertikalni uchyceni kolektor typu Sun Wing T4 velikosti 1,9 m’
Montazni navod se vztahuje na konstrukce pro 1 -3 kolektory

twa

solarni systémy



Vseobecné poznamky

MontaZni sada je uréend pro vertikalni montaZ kolektort typu SUN WING T4 velikosti 1,9 m?

na fasady s pevnym podkladem ( bez vnéjsi tepelné izolace ). Pfi instalaci je tfeba vénovat
pozornost kvalité fasady.Pokud neni zajisténo kvalitni vrtani otvort pro Gchyty na fasadu,

je potfeba konzultace s technikem s prislusSnym stavebnim opravnénim.

Doporucujeme rozsifit pojisténi objektu o solarni systém, v rozsahu pojistné ochrany proti Uderu
blesku a rozbiti skla kolektoru.

Bezpecnost

Instalaci solarnich kolektort na stfeée mohou provadét pouze Fadné proskolené osoby s pFislusnou
odbornou kvalifikaci. To jsou osoby Skolené firmou TWI nebo Skolené prostfednictvim montaznich
skupin, u kterych uz probéhlo zdarné dokoncené Skoleni.

PFi instalaci soldrnich kolektord na stfechu dodrzujeme striktn& pokynt vyrobce.

PFi praci na stiede a pod mistem montaze dodrzujte zasad bezpeénosti prace, dle platné normy CSN.
Zajistit misto pod montazi: Misto pod montazi ohrani¢eno nejlépe cerveno-bilou bezpeénostni
paskou viditelné tak, aby nebylo toto misto prehlednuto! Predméty, které jsou na stfeSe musi byt
zajitény proti padu! Solarni kolektor se mdze na slunci velmi silné rozpalit, neponechaveijte kolektor
na primém slunci bez ochranné plachty. Zatizeni od vétru a snéhu se prendsi na prvky drzaku,
proto je tfeba vénovat pozornost spravnému upevnéni a stavu podkladu, ke kterému je upevnény
drzak. Konstrukce stfechy musi byt dimenzovand pro dodatecné zatizeni. Zatizeni stfechy snéhem
a vétrem bude vétsi v bodech upevnéni drzaku. V pripadé pochybnosti je tfeba konzultovat
s inzenyrem s prislusnym opravnénim. V pfipadé instalace ve 3. (nebo vyssi) oblasti zatizeni
snéhem a lokality nad 600 m n.m. je nezbytna konzultace s inZenyrem s prislusSnym stavebnim
opréavnénim. V pfipadé montdze kolektorl vepredu u okraje stfechy je tfeba zachovat minimalni
vzdalenost 1,5 m. Pokud to neni mozné, je tfeba konzultovat s inZzenyrem s prislusSnym opravnénim.

Technické pokyny

Ochrana proti zamrznuti

Solarni systém musi byt naplnény nemrznouci kapalinou, dokonce béhem testovani. Doporucujeme
pouziti hotovych smési, v pfipadé michani na misté musi se to udélat pred naplnénim instalace.

O v v ’ v ’ ’ v s s
Pozor! Kolektor muze dosahovat teploty az 200°C, nemrznouci smés musi byt urcena pro takove
teploty!

Odvzdusnéni

Odvzdusnéni solarniho systému musi byt umisténé v nejvyssim bodé instalace. Pokud se pouzije
automaticky odvzdusnovac, je tfeba pred nim bezpodminecné instalovat dodatecny kulovy ventil,
ktery se musi uzaviit po odvzdudnéni systému. Jinak nemrznouci smés mize vytékat z rozvodu
pfi vysokych teplotach.

Recyklace

Garantujeme pfijem a zpracovani nasich vyrobkd po skonéeni jejich Zivotniho cyklu. Materidly,
ze kterych jsou vyrobené, jsou recyklovatelné.

Elektrické zapojeni
Solarni systém by mél byt napajeny z nezavislé pojistky.
Uzemnéni a ochrana proti bleskéim

Pokud ma budova hromosvod, je mozné pfipojeni kovovych trubek solarniho systému Zluto-zelenym
vodi¢em prdméru nejméné& 6 mm2Cu (HO7 V-U popf. R). V jinych pfipadech je mozné zapojeni
solarniho systému k uzemfiovaci tyci. Plati stavebni predpisy tykajici se hromosvoda.



Oznaceni v navodu

o 0
l Dllezité informace ! Varovani Ulll Vyzaduje 2 osoby
Vyzadované naradi
ﬁ Vrtacka, Vrtak 10mm, / Klice ploché - ¢ et
nastrény kli¢ 13 13/ 17/ vinovact metr
Montazni komponenty
Pozice Popis Mater.cislo obrazek
1 Profil 50x30x2 L1273 M10038 /
'
2 Sroub 4,8x16 Tekx ZN 6 HR 31000194
3 Nosnik 308718 G AIMgSi bez ELOX 20200037 EZ[IJ
4a Profil U 60x60x4mm délka 40mm M10037 l/ /
4b Profil U 60x60x4mm délka 80mm M10043
5a Vrut do dfeva 6hr 8x140 A2 31000191
5b Podlozka 8 Velkoplo$nd Zn 31000152 0
5c¢c Hmozdinka TU nylon 31000195 ﬁ




Kusovnik

Pozice Popis Mater.cislo obrazek
5 Kotva do betonu 31000191
6 Krytka profilu 50x30mm 31000192
7 Sroub M10x85 6hr A2 31000093
8 Matice M10 A2 31000027
9 Podlozka 10 A2 31000031
10 Podlozka distan¢ni AL 46mm M10040
11 Sroub M8x20 A2 6 hr. 31000178
12 Podlozka vé&jifova 8 A2 31000175 Q
13 PodloZka 8 velkoplona zn 31000152
=
14 Matice M8 A2 31000170 .
15 PFichytka kolektoru vnéjsi AL 1xM8 M10035
16 PFichytka kolektoru vnitini AL 1xM8 M10034
17 Profil L 30x30x3mm délka 1800mm 20200023
Spojovaci deska 4 x M8 pro nastaveni | Nedodava se
18 G profilG( pro solarni systémy s montazni “
od 3 -6 kolektord ) sadou !! -




Kusovnik - pocet polozek v zavislosti na pocet kolektori

Montazni sady typu MS PS 1 kol. 2 kol. 3 kol.
Pozice Mat. Cislo Popis MSPS1|MSPS2 | MSPS3
(1] M10038 Profil 50x30x2mm délka 1273 2 3 4
(2] 31000194 Sroub 4,8x16 Tekx ZN 6 HR 2 4 6
(3] 20200037 Nosnik 308718 G AIMgSi bez ELOX 2 2 2
M10037 Profil U 60x60x4mm délka 40mm 6 9 12
M10043 Profil U 60x60x4mm délka 80mm 2 3 4
31000191 Vrut do dFeva 6hr 8x140 A2 6 9 12
31000152 Podlozka 8 Velkoplogna zn 6 9 12
@ 31000195 Hmozdinka TU nylon 6 9 12
(5] 31000191 Kotva do betonu 6 9 12
@ 31000192 Krytka profilu 50x30mm 2 3 4
31000093 Sroub M10x85 6hr A2 6 9 12
31000027 Matice M10 A2 6 9 12
(9] 31000031 Podlozka 10 A2 6 9 12
M10040 PodloZka distancni AL 46mm 2 3 4
[14] 31000178 Sroub M8x20 A2 6 hr 8 13 18
12 31000175 Podlozka vé&jitova 8 A2 8 13 18
@ 31000152 Podlozka 8 velkoplosnd Zn 4 6 8
31000170 Matice M8 A2 DIN 934-M08 A2 8 13 18
15 M10035 Pichytka kolektoru vn&jéi AL 1xM8 2 2 2
M10034 Prichytka kolektoru vnitfni AL 1xM8 0 1 2
20200023 Profil L 30x30x3mm, délka 1800mm 1 2 3
Rozsirovaci set pro montazni sady typu MSF
M10011
Mat. &islo Popis Pocet ks
M10033 Deska spojovaci AL 6x31mm 4xM8 2
21] 31000183 Sroub M8x16 A2 6hr. 8
31000170 Matice M8 A2 8
12 31000175 Podlozka véjifova 8 A2 8
M10034 Prichytka kolektoru vnitfni AL 1xM8 2




Montaz ve 4 krocich

Montaz zakladny na fasadu

1 KROK

#y

'y

ﬁ? »

Montaz horni a spodni podsady

2 KROK




Montaz G a L profilt k podsadé

3 KROK

Montaz kolektord k pripravené konstrukci

4 KROK




Montaz zakladny - do konstrukce strechy

Zaméreni otvortl pro U profily

o

A

Stanovte pocet kolektord

a oznacte mista montaze U-profild
pro horni

a spodni ¢ast

podsady na fasadé

™ A o
[N s
I I
I I
I I
I N\ ’ I
I I
I N , I
I N I
B DS B,
I PEERN I
I I
I I
I I
I ’ N I
I I
o, N
", A N
(Y . S -
b S o cm
NN A , A -
NN 7
' N ~ -

~ -
! N e
| ~
| \/\’\ . -
! N // S
I N -
| N>
\B N
I N
| P N
I N
! ’ - \
! - ~
I ’ \
AR N
e A N A ~
R R -
- [ -
[N A ] A ]
I S~ I I
| RS | I
| T | |
| R | |
I S. I
| I~ o _a”
| [N -7
I I AR -7 I
I I s< I
B | - A I
I [ Se 0
I - ~J
! -7 1~
I Pis I I
| -7 | |
I - I I
| .7 | |
| -7 | |

- A A

B T Y |
A

B,

,,,,,,, A ,,,,:::*

A 1094 mm
B 1804 mm
[ J

1

Méfte vzdy vzdalenosti
mezi shodnymi sténami.

!

Pfed vyvrtanim otvorl zkontrolujte
Uhlopficky. Uhlopficky musi byt
stejné. Nasledné vyvrtejte otvory
v oznacenych mistech.



Montaz U Profil& do fasady - horni éast

Profil U 60x60x4mm, délka 80mm

¥y

Vrut do dfeva 6hr 8x140 A2

Podlozka 8 Velkoplosna Zn

EARERFRFY

Hmozdinka TU nylon

!

Pokud vrtani neni mozné,

popf. neni zachovana kvalita
materialu fasaddy nebo se jedna
o zateplenou fasadu, je treba
pouzit dodate¢nou konstrukci.

Montaz U Profill - spodni ¢ast

Profil U 60x60x4mm, délka 40mm

Vrut do dfeva 6hr 8x140 A2

PodloZka 8 Velkoplosna Zn

A
u\

Hmozdinka TU nylon

!

Pokud vrtani neni mozné,

popfF. neni zachovana kvalita
materialu fasady nebo se jedna
o zateplenou fasadu, je tfeba
pouzit dodate¢nou konstrukci.




Montaz podsady

Horni ¢ast podsady

S

W

& EBIE [

(@] [o] (8] N] (8] (8]

Profil U 60X60X4mml délka 80mm
Profil U 60x60x4mm délka 40mm
Sroub M10x85 6hr. A2

Podlozka distan¢ni AL 46mm
Podlozka 10 A2

Matice M 10 A2

1

Utahnéte matici M10 tak,
abyste ziskali uhel cca 45°.

Spodni casti podsady

(@) [=] [o] N [B) [¥]

Profil 50x30x2mm
délka 1273

Profil U 60x60x4mm
Sroub M10x85 6hr A2
Podlozka 10 A2
Matice M10 A2

Krytka profilu plastova

1

Neutahujte nadmérné matice M10 tak,
aby Slo s profilem pohybovat



Pohled na hotovou podsadu

‘ij

—
—

Montaz G a L profilti k podsadé

Montaz G profild

W

1

Vénujte pozornost orientaci G nosniku
’ ’ v o
a vkladanych sroubu

Nosnik G Profil

Sroub M8x20 A2 6hr.
Podlozka velkoplosna ZN
Podlozka véjifova 8 A2

Matice M8 A2

5 [ &) [ []



!

Vzajemna orientace horniho
a spodniho G nosniku

Rozte¢ mezi nosniky G 1770 mm

Montaz L profil

!

8.30,77,"

Dodrzuj roztete spojovacich profilQ
L 30x30x3mm od stfedu.

V horni ¢asti 830mm

V dolni ¢asti 450mm

Profil L 30x30x3mm délka 1800mm
Sroub M8x20 A2 6hr.

PodloZzka véjifova 8 A2

HENIFINE

Matice M8 A2



Montaz kolektori k pripravené konstrukci

Prichyceni kolektoru ke konstrukci G profilu — spodni cast

wh| | O

1

Pokud planujete polozit kolektor béhem
montaze, je nezbytné jeho zabezpeceni
proti poskozeni

Ll

PFi montazi kolektord je nutna pomoc
druhé osoby

i

Vlozte spodni profil kolektoru do mezery
v Nosniku G profilu (3) tak aby G profil
presahoval cca 25mm bocni listu
kolektoru.

Horni stranu kolektoru poznate podle
hydraulickych vyvodd kolektoru.

Prichyceni kolektoru ke konstrukci G profilu — horni ¢ast vnéjsi strana

wé | | O

i
@/

Montaz dalsSich kolektora:
Postup je zcela shodny s postupem
pfi instalaci prvniho kolektoru.

PFidrzujte kolektor a zadni stranu
kolektoru oprete o horni G profil.
Nainstalujeme Prichytku kolektoru vnéjsi
(15) .Pomoci $roubl (11) a matic (14)
pfitdahneme kolektor.

!

Drazka Prichytky kolektoru vnéjsi (15)
musi zapadnout do hrany bocni listy
kolektoru.

i

V pfipadé montaze pouze jednoho
kolektoru se druha strana kolektoru
pfichycuje ke konstrukci stejné jako
strana prvni pomoci pfichyt. vnéjsi (15)




o

m Prichyceni kolektoru ke konstrukci G profilu - horni ¢ast vnitfni strana

1

Pfed instalaci Prichytky kolektoru
vnitfni (16) a jejim utaZzenim je nutno
hydraulické vyvody kolektord sousedi-
cich kolektoru seSroubovat k sobé !!

1

Ujistéte se ,ze jste nezapomnéli
mezi kolektory vlozit vysokoteplotni
tésnéni (ploché)

EE

Prichyt kolektoru vnitini AL 1xM8
Sroub M8 x 20 A2

Podlozka vé&jifova 8 A2

5] &) [E] (8]

Matice M8 A2

!

Drazky PFichytky kolektoru vnitini (16)
musi zapadnout z obou stran do hran
boénich lidt sousedicich kolektord



Zavérecna fixace kolektort

Zalk

Ve vyznacenych bodech pripevnéte
kolektory k Nosniku G profilu (3)
pomoci Sroubl 4,8x16 Tekx ZN 6 (2)

1

Utahnéte matice M 10 (8) kazdého
namontovasného kolektoru.
Nachazi se v 6 bodech kazdého
kolektoru uvedenych na obrazku.




Rozsirovaci set pro montazni sady MS PF - kolektorova pole o vice nez 3 kolektorech

Pro kompletaci je potifebné kombinovat nasledujici typy montaznich sad

Instalace 4 kolektori 2 x MS F2 + RozSirovaci set
Instalace 5 kolektort MS F2 + MS F3 + RozSifovaci set
Instalace 6 kolektort 2 x MS F3 + RozSifovaci set

Zptisob propojeni 2 Nosnikll G

- e

Nosnik G Profil

N
[ ]

Deska spojovaci 4 x M8

Sroub M8x20 A2 6hr.
Matice M8 A2

&) 5] &) (&) [«]

Podlozka véjifova 8 A2

!

Pozor na orientaci G nosniku
a Desky spojovaci

1

Matice M8 dikladné utdhneme
pres vé&jirové podlozky

T.W.I. spol. s r.o. Mnichov 146 793 26 Vrbno pod Pradédem
Tel.: +420 554 254 775 Fax: +420 554 725 372 Mobil:+420 737 258 601 E-mail: twi@twi.cz

www.twi.cz




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16

